

夜幕下,一条泥印揪出抛洒渣土车 城管开出首张“扣车单”

今年8月1日施行新修订的《南京市市容管理条例》中,赋予了城市管理行政执法部门“扣车权”。前晚,鼓楼区城管开出了一张编号为“001”的“中止车辆运行”单据,当事渣土车当时被发现有带泥污染路面的违法行为,据了解,这是南京市城管部门对违规渣土车开出的第一张“扣车单”。



抛洒渣土被当场扣车 通讯员 许龙摄

带泥车轮印延至大学校园

前晚10点左右,鼓楼区城管联合城管五大队等部门实施夜间巡查时,在虎踞北路草场门路段附近发现带泥车轮印,还有少量的渣土抛洒。根据车轮印,巡查队伍很快追踪到了污染源——虎踞北路古平岗路段西侧一所大学校园的拆迁工地,当时工地正在向外运输渣土,学校大门口的马路上污泥满地。

就在这时,一辆满载的渣土车开出学校大门,由北向南行驶,一路抛洒。可能是看到了执法人员,渣土车司机开始加速行驶,执法人员和警察赶紧上前将渣土车拦下。据了

解,这辆渣土车目前挂靠在瑞都建设工程公司名下,虽然该车司机运输手续齐全,但该车出工地前没有进行冲洗,车厢没有密封,工地附近也没有清扫人员维护马路的清洁卫生。

扣了车还被罚5000元

随后,渣土车被扣押在停车场,执法人员将编号为001号的“中止车辆运行”单据开给了司机唐某。唐某很不解,一般“扣车”的是交警部门,而城管只能对违法渣土车采取罚款等其他手段。当执法人员拿出新修订的《南京市市容管理条例》,唐某立马傻眼了。

根据新修订的《南京市市容管理条例》,“运输建筑垃圾的车辆车轮带泥行驶污染路面或者沿途遗洒、飘散建筑垃圾的,处以一千元以上五千元以下罚款,造成路面污染的,责令经营者或者车辆驾驶员立即清除。有上述行为的可以中止建筑垃圾运输车辆运行。”根据此规定内容,

城管执法人员让工地工作人员把污染路面清洗完后,对这辆渣土车采取了“扣车”处理,并作出了5000元的上限罚款。扣车之后的1~7天内,司机可到市容部门进行处理,开回被扣的渣土车。

有了扣车权,执法效果好

昨天,该渣土车的处理人急急匆匆地带着5000元罚款到城管部门接受了相关的处理,并且取走车子。据瑞都建设工程公司负责人介绍,一辆渣土车被扣一天的成本在1000元左右,越早处理损失越小。

城管执法人员告诉记者,市容新规中增加的“中止车辆运行”行政强制措施起到了很好的作用。“以前对那些违法渣土车,我们没有很有效的办法来查处,只好联合交警将违法车辆暂扣,或者‘证据保存’以便对渣土车进行处理,而‘证据保存’没有法规支持,存在一些争议。现在明确规定城管部门有‘扣车权’,执法效果肯定比以前好。”

通讯员 许龙 快报记者 李蓓超

江北将再开60多家苏果店

快报讯(记者 史丽君)

近日,苏果在江北市场动作频频,加快跨江布局的态势愈发明显。昨天,记者从苏果总部获悉,苏果计划到今年年底,将江北网点总数扩大至50家以上,未来两年内达到100家以上,总体销售规模突破200亿元。

其实,早在2000年以前,苏果抢占主城区市场的同时,就已经开始以加盟店的形式向浦口、六合区域渗透。随后,又不断用直营中小门店逐渐占领市场。2005年,苏果推出第一家购物广场新业态便落户于大桥北

路。近年来,又在浦珠北路、泰山新村、江浦、六合分别开设了面积都在10000平方米以上的购物广场以及中小门店。目前,苏果在江北市场共开设了5家大型购物广场,6家社区店、18家便利店,加上其他业态已有近40家店铺。

今年,苏果依然加快了对江北市场的网点布局。日前,华润苏果华侨城购物广场登场江北,原本准备停业的大桥北路购物广场临时调整将继续营业。就在上周,苏果又在六合签订新的网点协议,更多网点正在积极洽谈之中。

镇馆“萧何”背面啥样?快瞧



以往展出时看不见的“萧何”一面 快报记者 顾炜摄

快报讯(记者 胡玉梅)南博镇馆之宝“萧何月下追韩信”、大英博物

馆的仿元青花缠枝“孔雀牡丹”、首都博物馆的“凤首扁壶”……这些顶级瓷器仿制品昨起在南京瞻园集体亮相。这些惟妙惟肖的顶级“山寨”全部出自景德镇东郊的一家古陶瓷文化交流中心。

“萧何月下追韩信”是南京市博物馆的镇馆之宝,每次展出只展示萧何快马加鞭的一面,以防止造假者仿制,它的“体重”和尺寸也是核心机密。今年,经过多番实验,中国古陶瓷工艺美术大师黄云鹏终于成功克隆了这件国宝,“萧何”背面原来是“韩信”。“重9斤半,和原件一样重。当然,这只能算高仿,相似度是90%。”

治好灰指甲

★★★★★到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)

咨询电话:025-81554588

地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年暨男科规范诊疗基金援助工程”现场介绍

男科病呈新特点 规范诊疗赢好评

“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年暨男科规范诊疗基金援助工程”自6月1日在南京建国男科医院开展以来,受到广大患者和社会各界的瞩目,频频规范诊疗的求诊热潮,也反映出男性朋友对自身健康的重视。

主办方现场临床统计显示,截至昨天,已有8000余名男性患者领取90余万元的援助基金。其中各类泌尿感染患者达2772名;前列腺病患者达1764名;性功能障碍、不育症患者达1680名,共占就诊总数的74%。另外,包皮包茎修复术、阴茎神经敏感降低术、精索静脉曲张术等共达2184例,占26%。两岸男科专家据临床统计分析:男科病发病率凸显新特点。

现象 男科问题凸显新特点

两岸知名男科专家在交流中指出,目前男科疾病凸显的问题主要有:

一是“二手患者”增多。例如各类泌尿感染、前列腺等男科病患者,病情易反复,主要是盲目治疗、滥用药物等不规范行为所致。援助工程期间,有大量“二手患者”前来求诊,病史最长者达11年。

二是交叉感染非常普遍。两岸男科专家指出,大多数的生殖道感染可以通过夫妻生活传播,所以一方检查确诊后,需要另一方也同时检查。如果治疗不及时可能逆行感染到其他部位,影响到以后的性生活甚至生育。

三是男性功能障碍(ED)患者比例增加。南京建



规范的诊疗流程及确切的疗效吸引了众多男性到南京建国男科医院就诊。

国男科医院功能障碍诊疗中心丁学刚主任认为,这一现象表明男性追求生活质量的意识在提高,过去的隐形发病人群日益暴露,愿意规范就诊。丁学刚主任指出,不少患者出现勃起障碍或早泄症状后往往首先选择速效壮阳产品盲目进“补”。而速效壮阳产品中的激素,虽能在短时间

内产生高度的生理亢奋,但也会直接破坏性地刺激人的神经系统,最终严重伤害人体机能,使病情加重甚至产生并发症和后遗症。

针对当前男科疾病凸显的问题,两岸专家告诫男科病患者:一定要及时到专科医院规范治疗,切勿盲目用药,给自己和家人带来负担。

赞誉 援助工程赢得多方肯定

日前,海峡两岸医药卫生交流协会、吴阶平医学基金会领导及台北医学大学专家组一行专程来到南京建国男科医院,对工程进行的情况给予了高度肯定和赞誉,主要表现在以下三方面:

史无前例的两岸男科前沿技术整合、推广。

主办方积极组织两岸知名男科专家精选多项男科技术,例如:治疗早泄“阴茎神经敏感降低术”、治疗前列腺病“腔内介入靶向导流治疗技术”等。海医会领导指出,此次援助工程中,两岸男科前沿技术全面展示了其高效、安全、微创的优势,也促使两岸男科整体水平大幅提高。

两岸专家统一《男科疾病规范诊疗标准》。

主办方专门组织两岸男科专家团队,统一各类男科疾病的规范诊疗标准。台北医学大学部长朱子斌指出,本次工程打破了两岸男科医疗相对闭塞的状态,男性患者也享受

到了优质的服务。吴阶平医学基金会鼎力相助。

据悉,吴阶平医学基金会为广大男科患者提供援助基金,使男性朋友得到更多的实惠。一位来自浦口区的贺先生高兴地说,“这个活动对每个家庭都是件好事。”

吴阶平医学基金会副秘书长徐亮指出,本次工程出现了一个与以往不同的现象:就诊患者增加了,基金补贴的金额反而减少了。究其原因,是南京建国男科医院通过规范的诊疗流程,以权威的专家、前沿的技术及切实的疗效,严格杜绝漏诊、误诊、过度治疗、滥用药物等不规范医疗行为,并以此实现“零投诉”。这些举措大大优化了治疗效果,缩短了治疗周期,减轻了病人的负担,缩减基金补贴金额,这是值得表扬的。基金会也希望该院能一如既往的执行两岸专家共同认定的规范诊疗标准,为患者服务。刘芳

现场 ED患者求医莫怕折面子

随着社会文明程度的提高,人们越来越讲求生活质量,因此,过去羞于就医的ED人群的问题也就日益暴露。

患有ED近4年的外企白领付先生,7月中旬到南京建国男科医院求诊。在“一医一患一诊室”的诊疗环境下,他敞开心扉向丁学刚主任诉说病情,主要是心理负担过重,

长期靠壮阳药维持性生活,头晕恶心等。了解病史后,丁主任首先对其进行心理疏导,同时为其进行血常规、阴茎海绵体试验及阴茎动脉血流测定等相关检查,结果显示其是由于阴茎动脉供血不足造成的性功能障碍,这样的情况仅靠药物是无法解决的。

根据付先生的病情,丁主

任为其制订了心理、饮食、物理治疗相结合的治疗方案,运用男科前沿技术“动脉血管激活技术”规范治疗。一个疗程后,付先生找到了与以往不同的治疗感受,明显感觉下身有力。丁主任告诉他,就目前的情况来看,疗效很好,再进行巩固治疗后即可痊愈。

日前,付先生在妻子的陪

同下到南京建国男科医院复诊,丁主任看完检测报告,指出付先生阴茎海绵体血液充盈的很好,疾病痊愈。付先生夫妻当即相拥而泣,激动地说:“感谢你们实实在在为男性造福,让我们重享幸福!”

丁主任指出,羞于就医、盲目用药危害极大,因此治疗ED必须明确病因、规范治疗。

距“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年暨男科规范诊疗基金援助工程”

最终截止日还有 **11** 天

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

地址:长乐路238号 电话:025-52238888

网址:www.jg91.com 门诊服务时间:8:00-21:00